

Власть отчиталась перед

ИТОГИ

В КДЦ «Московский» прошел отчет главы администрации Московского района Владимира Рублевского об итогах экономического развития района за 2013 год. На мероприятии присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга Михаил Мокрецов, представители федеральных органов власти, исполнительных органов власти города и района, депутаты Законодательного собрания, органов местного самоуправления, члены Общественного совета, руководители предприятий, учреждений, а также представители малого бизнеса, политических партий и жители Московского района.



Говоря о том, как жил и развивался район в прошлом году, глава начал с цифр. Оборот предприятий вырос на 8,8% и достиг рекордной цифры 403,9 млрд рублей. Наибольший объем приходился на торговлю, транспорт, связь и обрабатывающее производство. Инвестиции в основной капитал увеличились на 44,2% и составили 27,9 млрд рублей. Средняя заработная плата выросла на 11% и достигла 44 тысяч рублей, что на 8 тысяч выше среднероссийской.

Фактические поступления налогов в бюджет составили 30,4 млрд рублей, что на 7 млрд больше, чем в 2012 году. Эффективно использовался нежилой



фонд и земельные участки — в бюджет города поступили средства от аренды в сумме 1 млрд 414 млн рублей. В прошлом году в нашем районе на свет появилось 3972 ребенка — на 190 человек больше, чем в 2012 году. Уровень безработицы был одним из самых низких в городе: численность официально зарегистрированных составила только 1150 человек. С особой гордостью Владимир Рублевский сообщил участникам встречи о том, что в прошлом году исполнение бюджета в районе составило 100%.

Рассказывая о том, как развивалось жилищно-коммунальное хозяйство, он подчеркнул, что большинство (77%) многоквартирных домов обслуживают управляющие компании и только 23% — объединения собственников жилья. В прошлом году для общественного контроля над работой управляющих организаций было создано более 200 советов, состоящих из жителей. Общий объем расходов на реализацию

адресных программ капитального ремонта составил 330,5 млн рублей. Кстати, в этом году цифра на капремонт многоквартирных домов выросла до 410,1 млн рублей. Основные средства будут направлены на ремонт лифтов, фасадов и крыш многоквартирных домов.

Далее В. В. Рублевский рассказал, что в 2013 году на



благоустройство и содержание внутриквартальных территорий совместно с муниципальными образованиями было израсходовано 470,7 млн рублей. Работы проведены в 269 дворах.

— Наш совместный труд оценен городскими властями, — подчеркнул он, — и Московскому району снова было присуждено 1-е место в городском смотре-конкурсе за комплексное благоустройство, а также за лучшее праздничное оформление к Новому году.

В прошлом году 245 семей улучшили свои жилищные условия, а отдельные квартиры получили 186 семей; еще 11 однокомнатных квартир были выделены детям-сиротам. Более 300 семей получили денежные субсидии из федерального и городского бюджетов.

В своем докладе глава рассказал, что в прошлом году были заселены 3 жилых дома (1859 квартир) в 5-м Предпортовом проезде. Одновременно для новоселов введены в строй детский сад на 60 мест и школа на 825 мест. 8 жилых домов в районе были построены также за счет средств инвесторов.

Выполняются обязательства города перед старшим поколением — 6 декабря был открыт

социальный дом для пожилых людей на Витебском пр., д. 59.

Далее глава рассказал о том, какие преобразования произошли в сфере здравоохранения. На проведение ремонтных работ и закупку основных средств было затрачено более 200 млн рублей. Ремонт проводился во всех учреждениях здравоохранения. Около 40 тысяч человек в 2013 году прошли диспансеризацию; профилактические прививки сделали 80 тысяч. Говоря о преобразованиях в отрасли, Владимир Рублевский, однако, подчеркнул, что до сих пор медленными темпами идет внедрение современных медицинских технологий. Кроме того, до конца не решены и вопросы дефицита кадров.

Как известно, более трети населения района составляют пенсионеры, ветераны и инвалиды. В Московском районе им оказывается всемерная поддержка; для них работают три учреждения по оказанию услуг различным категориям граждан. Серьезные меры принима-



общественностью района



в городском смотре спортивно-массовой работы. В 2013 году было проведено более 400 спортивно-массовых мероприятий. Для занятий спортом в районе есть большие возможности. Например, из 39 общеобразовательных школ 31 имеет современный пришкольный стадион с искусственным покрытием, создано 19 школьных спортивных клубов, имеются спортивные площадки во дворах.

ются для повышения качества жизни инвалидов. В 2013 году 24 объекта здравоохранения оборудовали средствами доступа, на это израсходовано 8,3 млн рублей.

Большой популярностью у жителей Московского района пользуются культурно-мас-



Более 6,5 тысяч ребят занимаются в кружках и секциях подростково-молодежных клубов. В прошлом году Молодежно-подростковый центр «Московский» в фестивале самодеятельного творчества получил 5 званий лауреатов и 3 гран-при. Центр также занял 1-е место в городском смотре-конкурсе в номинации «Лучший подростково-молодежный центр Санкт-Петербурга по предупреждению правонарушений среди подростков и молодежи» и в спартакиаде подростково-молодежных клубов города. Успешно работает и Дом молодежи «Пулковец».

Владимир Рублевский рассказал, что более 60% бюджета администрации приходилось на отрасль «образование». На ремонтные работы было израсходовано почти 250 млн рублей, на новое оборудование — более 150 млн рублей, на игровое и спортивное оборудование — 8 млн рублей. На закупку учебников было потрачено 29 млн рублей, и

совые мероприятия, которых было проведено более 300. Свыше 25 млн рублей затрачено было на ремонт учреждений культуры.

Пятый год подряд, подчеркнул В. В. Рублевский, Московский район занимает 1-е место



сейчас наши образовательные учреждения на 100% обеспечены учебной литературой.

О качестве обучения в школах района свидетельствуют такие показатели: 20 учащихся получили 100 баллов по ЕГЭ; выпускники удостоены 40 золотых и 30 серебряных медалей; 44 педагогам присвоено звание «Почетный работник» общего образования; Почетными грамотами Министерства образования были награждены 19 человек, а знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» — 4 педагога.

Завершая доклад, глава Московского района сообщил, что в районе внедряются принципы открытого правительства. Было проведено 213 приемов граждан, в том числе 5 выездных — на территориях муниципальных образований.

Подводя итоги выступления, глава напомнил, что в сентябре этого года состоятся выборы депутатов муниципальных образований, и призвал всех проявить гражданскую позицию, достойно проведя это мероприятие государственной важности.

Затем перед собравшимися выступила директор новой школы № 376 Мария Дмитриенко, которая рассказала, как работает этот самый современный в районе образовательный комплекс, позволяющий добиваться высоких результатов в обучении и воспитании. Выступивший директор Центра физической культуры, спорта и здоровья Андрей Пчелкин рассказал о том, как организована

спортивная работа по месту жительства и какие спортивно-массовые мероприятия с детьми и молодежью проводились в районе в 2013 году. Выступление главы МО Московская застава Валентины Афонькиной было посвящено тому, как в районе налажено взаимодействие органов местного самоуправления и государственной власти.

После выступлений глава района ответил на вопросы присутствующих в зале, касающиеся благоустройства, работы жилищно-коммунального хозяйства, а также устройства детей в детские дошкольные учреждения.

● Светлана ЗАДУЛИНА

